



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/96-213/a/2018.

Tárgy: Válasz interpellációra

Bihal Dávid, önkormányzati képviselő
részére

Tisztelt Képviselő Úr!

A rövid válaszom: remélhetőleg minél gyorsabban. Van azonban hosszabb is, mert érdemes egy-két dologról részleteiben beszélni.

Tudjuk, hogy a Spirál Házzal kapcsolatos előkészítő feladatok során kihagyták a legalapvetőbb, jelentős beavatkozást igénylő feladat tervezését, azaz a régi közművezetékek cseréjének betervezését. A szakszerűtlen tervezés következtében utólag az Önkormányzatnak jelentős költségvetési fedezetet kellett biztosítani a csőtörés utáni károk elhárítására, illetve a hibás közmű cseréjére.

Tudjuk azt is, hogy a Deák utcai orvosi rendelő kivitelezésének lebonyolítója – a legtöbb esetben Pintér Gábor személyes beavatkozásával működő RUP-15 Kft. – a kivitelezőt tárgyalásos közbeszerzési eljárás keretében választotta ki. Ez a kivitelező egy év alatt sem volt képes a beruházás 25%-os készültségi fokára sem eljutni, pedig ezen időszak végére az épületet már átadni kellett volna. A hibás és késedelmes teljesítés következményeként most egy kifejezetten rossz képet mutató, használhatatlan „torzóval” rendelkezünk. Természetesen a peres eljárás során mindent megteszünk az Önkormányzat jogos követeléseinek érvényesítése érdekében.

Ma már azt is tudjuk, hogy a VEKOP támogatással kapcsolatban elmondható, hogy egy nem kellő alaposággal végig gondolt pályázat alapján kapott önkormányzatunk mintegy 1,53 milliárd Ft nagyságú, 100%-osnak nevezett támogatást. A rosszul megírt pályázat már a tervezési szakasz lebonyolítását és a szoft programok előkészítését is jelentősen megnehezíti. Ez a kerületnek jelentős, akár 700 millió Ft-ot is meghaladó többlet terhet is jelenthet az említett pályázat esetében.

Néhány példa a silány munkára: a projektben szereplő lakások felújításánál nem számoltak a szükséges vízszigetelési, valamint a tetőt, padlást érintő feladatokkal; időközben eladtak, összevontak érintett lakásokat; a tervezési, beruházási költségeket jelentősen alábecsülték; a szoft programok alig kidolgozottak voltak. Nem számoltak szükséges egyéb járulékos, nem támogatható költségekkel. Ilyenek például az átmeneti lakások felújítása, a ki és visszaköltözések költsége.

Sajnos a kormány és a kormánypárt politikusainak munkáját több, ezekhez hasonló károkozó ügylet jellemzi. Ilyen még az ingyenes állami tulajdonba adása két épületnek az ÉPK területén, ahol a mai napig semmi. Üres ígéretek és károkozás. Ez jellemzi őket. Ezzel kell nekünk nap, mint nap szembenézni, és tenni azért, hogy ilyen politikai környezetben mégis előrébb jussanak közös ügyeink.

Budapest, 2018. november 27.

Németh Angéla
polgármester

